国家励志奖学金自立自强典型事迹材料
  我是来自平顶山学院外国语学院西班牙语翻译一班的赵元轲，现任西班牙语翻译一班的班长，外国语学院团总支学生会创新实践与就业指导委员会副主席，大一一学年中，我在外国语学院的工作和学习中有着丰富的经历，再次，我感到十分的荣幸。
  在大一整个一学年的学习生活中，我勤奋努力，不断的充实自己，合理的安排自己学习和工作的时间，用认真严谨的态度对待学习与生活，因为我相信付出终有回报，我在课堂上始终保持端正、谦虚的学习态度，积极配合老师教学，努力提高自己的专业知识水平;课下虚心向同学请教，认真预习及完成老师所留的作业。通过不懈的努力我的成绩逐步的得到提高。与此同时自觉扩展自己各方面的知识，课外长期坚持自学，在空余时间里会去图书馆及时补充课堂知识的不足，通过这些拓宽了我的视野，丰富了我的知识。
在生活上，我朴素节俭，严于律己，宽于待人，尊敬师长，并在平时积极和同学交流沟通、融洽和睦地相处， 我在年度排名中名列专业第一，并以优异的成绩获得了国家励志奖学金。并在大一这个学年中参加了英语四级考试，并且顺利通过，两学期均获得三好学生称号在学习的同时，我也积极参加课外活动，入学以来，在校志愿者服务总队办公室工作，经常随总队参加志愿工作，去敬老院和孤儿院进行相应的志愿服务，例如；去敬老院看望老人，去孤儿院看望孩子，清扫平西湖活动，校园课桌清扫活动，其间，周四下午在留村小学支教，并于六一儿童节到留村小学义演，还参加了各校级组织举办的黎明训练营活动，积极按要求完成任务，并且在院系里为大家服务，为大家完成素质拓展证书的填写与考核，参与大外节，14英播汇报演出，为他们提供后勤保障，并且积极的帮助老师完成工作，按时值班，在工作中我都能够认真的完成自己任务。
我也积极参加学校里的社团活动，分别在院系里和班级里担任职务，在这一学年里，每天都过的十分充实，不管是工作和学习中，我都能够认认真真的完成，一年以来，在外国语学院的工作开展的十分顺利，在班上，与同学有较好关系，做到了一个班干部应该有的责任与义务，积极团结同学，尽自己最大的能力帮助同学，有着良好的人际关系。
本人性格开朗，喜欢歌舞乐器，在工作中认真负责，学习中学年成绩排名专业第一，综合测评成绩排名专业第一，，在大一学年两个学期均获得三好学生荣誉称号，也获得优秀团员荣誉称号，分别完成了党课团课的培训学习并顺利结业。
在大一寒假期间，我在我们当地的党员群众服务中心进行我的寒假实践活动，在此帮助整理资料，统计缴费情况，学习到了很多有用的社会经验，在大一暑假期间，我在贝拉学习吧当暑期老师，在此进行实习活动，在这段时间的工作中，主要工作是教授英语课程，在暑期课程安排中，我是被分配到初二初三以及高一的英语课程教学，在暑期开班前期，我们穿上统一的工作服，大早上去各个村镇进行宣传，发宣传单页以及小扇子，并且一一和家长进行讲解，让他们了解贝拉学习吧，我深刻的体会到了作为一名老师的不易，就这样我在授课宣传一系列活动中结束了我的暑假实践活动，这一个暑假中我学会了如何与学生沟通交流，如何与家长沟通，学会了很多做事的方法，这短暂而又充实的实习，我认为对我走向社会起到了一个桥梁的作用，过渡的作用，是人生的一段重要的经历，也是一个重要步骤，对将来走上工作岗位也有着很大帮助，与人文明交往等一些做人处世的基本原则都要在实际生活中认真的贯彻，好的习惯也要在实际生活中不断培养。这一段时间所学到的经验和知识是我的一笔宝贵财富，我既得到了相应的报酬，又锻炼了自己，使自己的经历更加丰富，也使自己更加的开朗大方，更加的敢说敢做，同时在学校期间，我又自己找了家教，勤工俭学，利用自己的课余时间，通过自己的知识去获取报酬，减少了家里的负担，也更加丰富了自己的生活，每天都过的很充实。
  以上就是我的个人事迹，在这一年的经历里，我始终不忘初心，为了自己心中所想一直在努力的奋斗着，一直追逐着梦想的脚步，不断的前行，在今后的学习生活中，我会继续努力，勇敢的大步朝前走，我坚信付出就会有收获，一定再接再厉！
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