2016-2017学年国家奖学金获得者何犇事迹材料

尊敬的各位领导老师，亲爱的同学们，大家下午好！我是来自外国语学院14级英播一班的何奔。很荣幸今天能够有机会和大家分享我过去三年多来的大学生活。今天我演讲的题目是：深自缄默 如云漂泊。

这句话出自尼采，告诉我们只有厚积，锻造，付出，而后才能薄发。接下来，我也将从这四个方面来介绍我自己。

这些是我两年来所获部分荣誉的展示。省市校系，累计三十余项。 

厚积:思想和学习方面

我参与第17期团课培训、第65期党课培训、第7期青马工程培训班并顺利结业。现在是一名光荣的预备党员，今年11月一年预备期将满，我将时刻以共产党员的标准要求自己，早日成为一名合格的共产党员。
学习上，在三个学年中，成绩皆名列前茅，分别获得一等优秀学生奖学金和国家励志奖学金。取得普通话一级乙等证书。并通过了计算机等级考试。
同时，发挥播音主持专业特长，积极参加各类比赛活动。演讲、朗诵、话剧大赛、连续两年参与英播汇报演出幕后工作，到舞钢参与河南电视台爱出发栏目节目录制等等。为了促进自己的全面发展，我还参加了一系列的大学生辩论赛、平顶山学院首届为大一而辩辩论赛二等奖，平顶山学院第五届大学生辩论赛亚军等等。并且和我的小伙伴们，代表学校首次参加第七届世界华语辩论锦标赛。同时呢，我也很荣幸的加入了平顶山学院第四期创业教育实验班，课余时间争分夺秒，进行素质拓展培训，挑战一系列的高难度项目；出去参加创业大赛，代表平顶山学院参加电商竞赛，到平顶山教育电视台现场录制等等。这些都让我在专业的深度和广度方面，有了更大的飞跃与提升。

厚积 积累知识 积累技能 积累经验
锻造：工作方面。

大一期间担任外联部干事，每一个周末都穿梭在市区的大街小巷拉赞助。成功为我院两届运动会和球类联赛提供饮品。为大学生外语节优胜者拉取奖品，协助农夫山泉有限公司开展水知识调查活动，拉取现金赞助1000元。累计折合人民币8000余元。

大二我担任学生会副主席，组织协调开展校系各项活动近40余场。运动会两次、红歌合唱比赛、素质拓展、趣味运动会等活动。策划开展了第五届大学生外语节系列活动。

大三担任外国语学院学生会主席，设计学生干部胸牌，设计文化衫，让学生干部有归属感和荣誉感，打造出一届独具特色的外院团学。组织开展了第六届大学生外语节系列活动，从舞台设计到舞美灯光，从宣传展架到主持手卡，每个细节都融入统一元素却又各具创意，举办了一场深入人心的紫色系大外节。在2014级英播专业毕业汇报演出中担任执行导演，与同学们共同努力，交上了一份满意的学业答卷，留下了一段珍贵的大学回忆。

锻造 锻造能力 锻造心态 锻造性情
付出：社会实践方面

2015年和2016的夏天，我连续两年参加暑期三下乡活动，并两次荣获“先进个人荣誉”称号，2015年到石龙区进行社会实践，我第一次体会到作为一名志愿者的自豪感与荣誉感。因此在去年夏天，我毫不犹豫的继续选择参与到三下乡社会实践当中，作为团长带领院系小分队到叶县开展支教活动，在武楼小学建立了外国语学院的社会实践基地。

除此之外，我还加入了平顶山市民间志愿者组织爱心飞扬歌友会，广泛团结各界爱心人士，参加一系列服老助残活动。同时也积极参加院系和校里的志愿者活动，累计50余时。尽自己的微薄之力传递温暖，传播社会正能量。

付出 付出爱心 付出时间 付出力量
薄发 这也就是我的未来规划

今年暑假，我在湖南广电旗下的一家传媒公司从事活动策划与执行的工作。参与了第六届长沙哈啤音乐节的系列组织工作，百威电音节的策划筹备工作等等。这几年的学生干部和专业实习经历，让我越来越为每一个活动创意的迸发、每一个项目方案的成型和每一场活动的顺利执行而感到欣喜若狂。在此，我要再一次感谢母校和领导老师们，这些年给我锻炼的平台和机会，也希望自己有一天能把这些所有的经验和积累付诸实践于一场又一场的大型活动当中，成为一名专业的活动策划执行人员。  

谁终将声震人间 必长久深自缄默

谁终将点燃闪电 必长久如云漂泊

这句话 放在今天 送给你们 也送给我自己 是心愿 也是激励

希望大家都终有一日 声震人间 点燃闪电 谢谢！

